

桃園市政府衛生局新聞稿

發稿單位	食品管理暨檢驗科	發稿日期	109年2月21日
桃園衛生局教您用餐防疫從食做起			

無論婚喪喜慶，大擺筵席招待親友已是台灣傳統民情，在面對新型冠狀病毒疫情時刻，國人該如何因應此類聚會又不失人情呢？桃園衛生局呼籲民眾除了要注意個人衛生及進食前後養成勤洗手、正確洗手的良好習慣外，在用餐間要落實用餐禮儀，使用公筷母匙來隔絕傳染機會，及避免頻繁交談、避免飛沫傳染。國內各級學校即將開學，建議學校營養午餐打菜時可穿著帽子、口罩、圍裙及務必徹底洗手，疫情期間鼓勵師生自帶環保餐具使用。

衛生局提醒餐飲業者，因餐飲場所多為擁擠密閉的空間，從業人員因擔任的工作與食品接觸，可配戴一般口罩，包括布口罩、紙質口罩、活性炭口罩等，主要為防止口沫污染食物，以達衛生安全自律管理，並不須使用醫用口罩；而餐廳內部應注意清潔適當消毒並保持室內空氣流通，落實衛生安全管理。

另中央流行疫情指揮中心建議民眾戴口罩3大時機：一、進出醫療院所時；二、有發燒或呼吸道症狀時；三、免疫力較差時。衛生局再次提醒民眾，避免出入人潮擁擠、空氣不流通的公共場所、避免接觸野生動物與禽類，若有呼吸道症狀，請配戴口罩並就醫，生病請在家休息等個人防疫措施，以減少病毒傳播機會；請大家遵守防疫規定，共同維護我們的健康。

新聞資料詢問：張敬歲科長 聯絡電話：3340935*2400

新聞媒體聯絡人：黃翠咪簡任技正 聯絡電話：3340935*2289